

Tous

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 1941 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Page pour modifier son mot de passe | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:26 | 25/07/2007 11:26 | |
| 1945 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Affichage complète de la liste des membres | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:33 | 25/07/2007 11:33 | |
| 1942 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Page Informations personnelles - mes coordonnées | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:27 | 25/07/2007 13:33 | |
| 1949 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Accès aux archives de la liste avril | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 23:02 | 25/07/2007 23:02 | |
| 1944 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Interface d'administration - liste des membres à valider | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:29 | 30/07/2007 12:18 | |
| 1954 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton « spammer l'intégralité de la recherche » dans un résultat de recherche | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:57 | 31/07/2007 11:57 | |
| 1955 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter le questionnaire des membres dans la partie my | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:58 | 31/07/2007 11:58 | |
| 1958 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Être sûr que les alias mail des entity sont générés correctement | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 12:36 | 31/07/2007 12:36 | |
| 1940 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Oubli du mot de passe | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:25 | 31/07/2007 14:15 | |
| 1959 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | oubli des personnes morales dans la recherche | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/08/2007 11:28 | 02/08/2007 11:28 | |
| 1938 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Bug sur affichage abonnements mail | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:20 | 05/08/2007 20:24 | |
| 1943 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter le questionnaire suite à adhésion | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:29 | 13/08/2007 09:01 | |
| 1960 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Questionnaire lors de l'adhésion et après l'adhésion | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 10:27 | 13/08/2007 10:27 | |
| 1962 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Création d'une personne morale - champ identifiant non modifiable | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 10:36 | 13/08/2007 10:36 | |
| 1963 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Création d'une personne morale - disparition du contact | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 10:39 | 13/08/2007 10:39 | |
| 1964 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Accès à la liste de tous les acteurs (membres ou non membres) | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 11:09 | 13/08/2007 11:09 | |
| 1967 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Inscriptions aux listes pour les personnes morales | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 11:54 | 13/08/2007 11:54 | |
| 1951 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Impossible de faire adhérer un contact d'entreprise | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:52 | 13/08/2007 12:52 | |
| 1968 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Questionnaire suite à adhésion : case à cocher pré cochées | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 14:07 | 13/08/2007 14:07 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 1971 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Distinguer membres et autre état dans l'affichage des listes et recherche | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 14:45 | 13/08/2007 14:45 | |
| 1966 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Liste des membres : fin de liste inaccessible | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 11:43 | 13/08/2007 15:17 | |
| 1950 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Bogue mineur dans le parcours de la liste des adhérents | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:51 | 13/08/2007 15:35 | |
| 1972 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Pouvoir ajouter un contact après coup auprès d'une personne morale | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 13/08/2007 16:23 | 13/08/2007 16:23 | |
| 1965 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Liste des demandes d'adhésion en cours | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 11:18 | 13/08/2007 17:10 | |
| 1970 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Rendre accessible le questionnaire suite à adhésion aux membres actuels | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 14:12 | 13/08/2007 18:00 | |
| 1974 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Changer le titre du courriel de demande d'adhésion | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 09:18 | 14/08/2007 09:18 | |
| 1976 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Erreur SQL sur la recherche builtin "Adhérents en retard de cotisation" | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 09:52 | 14/08/2007 09:52 | |
| 1947 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Recherches sur le paiement de la cotisation | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 13:15 | 14/08/2007 10:34 | |
| 1980 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter gestion de profils/fonctions internes pour les adhérents | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 15:45 | 14/08/2007 15:45 | |
| 1981 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Ajouter gestion de l'annuaire dans la partie administration | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 15:47 | 14/08/2007 22:32 | |
| 1969 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Positionnement de « Mon avis sur l'APRIL » | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 14:10 | 15/08/2007 16:29 | |
| 1973 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | CCs du mail de demande d'adhésion | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 09:14 | 15/08/2007 17:53 | |
| 1957 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Vérifier que l'interface « my » fonctionne pour les personnes morales ainsi que pour les contacts | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 12:00 | 15/08/2007 19:38 | |
| 1961 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Partie annuaire des membres/trombinoscope absent | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2007 10:30 | 16/08/2007 09:05 | |
| 1983 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Gérer des droits d'accès en fonction du profil de la personne connectée | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 16/08/2007 09:09 | 16/08/2007 09:09 | |
| 1975 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Champ From: différents entre courriel demande et confirmation adhésion | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 09:21 | 16/08/2007 09:26 | |
| 1979 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter champs pour une personne morale | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 15:35 | 16/08/2007 09:29 | |
| 1984 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Erreur SQL lors d'une tentative de modification d'un attribut administratif | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 16/08/2007 09:41 | 16/08/2007 16:18 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 1939 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Bug - Interface d'administration - Modifier Prenom et nom du membre | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:20 | 16/08/2007 16:59 | |
| 1956 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Radier un membre dans l'interface d'admin doit le radier des listes april | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:59 | 16/08/2007 17:12 | |
| 1982 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Backporter les modifs anti-spams sur le adhesion.cgi de DTC | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 15/08/2007 16:36 | 17/08/2007 15:46 | |
| 1988 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Permettre à un adhérent d'accéder aux informations sur le paiement des cotisations | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 17/08/2007 17:46 | 17/08/2007 17:46 | |
| 1985 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter un membre dans l'interface d'admin doit ajouter un batch de validation et les memberships associés au membre | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 16/08/2007 16:34 | 17/08/2007 21:56 | |
| 1977 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter un bouton "Afficher tous les résultats" dans le formulaire de recherche | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/08/2007 09:54 | 18/08/2007 15:09 | |
| 1989 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage indu d'une date de sortie | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/08/2007 16:39 | 19/08/2007 16:39 | |
| 1996 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Autres critères de recherche | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 22:41 | 24/08/2007 16:50 | |
| 2001 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter gestion du bénévolat valorisé | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 28/08/2007 17:00 | 28/08/2007 17:00 | |
| 2002 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Encodage des champs d'entête des mails non précisé | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 28/08/2007 17:09 | 28/08/2007 17:09 | |
| 2004 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Escaper l'HTML des champs entrés par les adhérents | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 28/08/2007 21:52 | 28/08/2007 21:52 | |
| 2000 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton de synchronisation du fichier d'alias exim avec les alias définis dans dtc | Frédéric Couchet | | 28/08/2007 16:53 | 29/08/2007 00:06 | |
| 1990 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Affiner les statistiques | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 15:01 | 29/08/2007 14:09 | |
| 2005 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Questionnaire « Son avis » non sauvegardé | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 30/08/2007 22:14 | 30/08/2007 22:14 | |
| 2007 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter la possibilité de faire une recherche selon le type de la personne morale | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 02/09/2007 16:03 | 02/09/2007 16:03 | |
| 1999 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la liste debats dans les listes auxquelles on peut souscrire via my ou admin | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 24/08/2007 16:52 | 02/09/2007 17:20 | |
| 1946 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Mail d'information mensuel | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 25/07/2007 12:06 | 07/09/2007 16:12 | |
| 2011 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Scinder les fonctions de relance de cotisation pour distinguer individus et entité | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 05/09/2007 00:35 | 07/09/2007 16:13 | |
| 2012 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Colonne inconnue lors d'une recherche dans l'annuaire | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/09/2007 09:15 | 10/09/2007 09:15 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 2013 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Champs web (urlblog...) potentiellement mal formatés dans la base | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/09/2007 09:18 | 10/09/2007 14:35 | |
| 2014 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Erreur si la date de naissance n'est pas renseignée | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 14/09/2007 21:49 | 14/09/2007 21:49 | |
| 2015 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Envoi d'un courriel lors de la saisie des réponses au questionnaire « Avis sur APRIL » | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 16/09/2007 22:01 | 16/09/2007 22:01 | |
| 2009 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Implémenter l'envoi d'un courriel mensuel récapitulatif | Frédéric Couchet | | 04/09/2007 18:50 | 18/09/2007 10:38 | |
| 2016 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Pouvoir modifier la date dans "Contacts" | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 26/09/2007 15:52 | 26/09/2007 15:52 | |
| 1992 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Gérer les relances | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 21/08/2007 16:55 | 01/10/2007 14:56 | |
| 2019 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Féminiser "Avis sur l'APRIL" | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 09/10/2007 11:58 | 09/10/2007 11:58 | |
| 2017 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Supprimer un membre de la base n'entraîne pas sa suppression des listes | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 02/10/2007 08:48 | 23/10/2007 16:14 | |
| 2022 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Indiquer le nom de la personne morale dans les courriels de renouvellement et relance | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 04/11/2007 11:57 | 04/11/2007 11:57 | |
| 2026 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Donner accès aux templates de courriels | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:39 | 20/11/2007 14:39 | |
| 2018 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Ajouter à "Avis sur l'APRIL" un point concernant la liste avril | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 08/10/2007 12:22 | 21/11/2007 15:07 | |
| 2027 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Bug: Envoi du courriel mensuel d'information à d'anciens adhérents | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:53 | 21/11/2007 17:16 | |
| 2028 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Interdire la possibilité de mettre un champ courriel vide | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 26/11/2007 11:19 | 26/11/2007 11:19 | |
| 2029 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Problème de synchro Memache/PHP4 | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 27/11/2007 11:03 | 27/11/2007 11:03 | |
| 2031 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ne faire apparaître que les cotisations payées dans le récapitulatif présenté à l'adhérent | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/12/2007 21:29 | 02/12/2007 21:29 | |
| 2025 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Distinguer les sujets des différents courriels | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:39 | 05/12/2007 16:30 | |
| 2024 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la possibilité d'envoyer des courriels personnalisés | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:36 | 05/12/2007 16:30 | |
| 2030 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Améliorer la prise en compte des prélèvements automatiques | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/12/2007 21:22 | 07/12/2007 16:38 | |
| 2033 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Validation induite d'un contact de personne morale | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/01/2008 01:03 | 02/01/2008 01:03 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 2035 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | La première occurrence d'une recherche disparaît | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 04/01/2008 15:12 | 04/01/2008 15:12 | |
| 2034 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Ajouter lien vers moyens de paiement dans l'onglet Cotisations | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 04/01/2008 12:49 | 04/01/2008 15:24 | |
| 2036 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | conserver date anniversaire lors de la modification de l'échéance | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 09/01/2008 16:36 | 09/01/2008 16:36 | |
| 2037 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | veiller à la mise à jour des souscriptions lors du changement d'alias | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 15/01/2008 15:14 | 15/01/2008 15:14 | |
| 2038 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Recherche par pseudo dans l'annuaire | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 06/02/2008 15:20 | 06/02/2008 15:20 | |
| 2040 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Ajouter la gestion du vote dans DTC | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 27/02/2008 19:16 | 27/02/2008 19:16 | |
| 1953 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Afficher la liste des listes dans l'interface my | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:55 | 14/03/2008 17:43 | |
| 2042 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Message d'erreur non rafraîchi après une reconnexion fructueuse | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 31/03/2008 22:27 | 31/03/2008 22:27 | |
| 2043 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Support du microformat hCard dans l'annuaire | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 08/04/2008 18:29 | 08/04/2008 18:29 | |
| 2046 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | pb affichage dans l'historique des cotisations | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 22/04/2008 15:52 | 22/04/2008 15:52 | |
| 2049 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | stats "Indice de satisfaction" | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 23/05/2008 15:14 | 23/05/2008 15:14 | |
| 2052 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | l18n/l10n de la biographie | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 24/06/2008 22:05 | 24/06/2008 22:05 | |
| 2053 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | nouvelles options de saisie Bénévolat valorisé | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 07/08/2008 11:39 | 07/08/2008 11:39 | |
| 2054 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Avoir un flux rss des dernières entrées dans le trombinoscope | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/08/2008 13:41 | 10/08/2008 13:41 | |
| 2055 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Mettre en place lien direct vers la page gDTC publique des adhérents | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 10/08/2008 13:42 | 10/08/2008 13:42 | |
| 2056 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | traduction des interfaces | Anonyme | Benjamin Drieu | 16/09/2008 16:42 | 16/09/2008 16:42 | |
| 2058 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | génération de factures | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 29/10/2008 11:39 | 29/10/2008 11:39 | |
| 2061 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Echec d'une recherche à cause d'une lettre accentuée en majuscule et erreurs connexes | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 13/11/2008 23:36 | 13/11/2008 23:36 | |
| 2063 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage du nom du pays au lieu de la clé dans la fiche d'informations personnelles | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 30/11/2008 17:06 | 30/11/2008 17:06 | |
| 2048 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Création de deux cotisations lors de l'enregistrement du paiement cbweb | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 23/05/2008 15:10 | 07/12/2008 23:43 | |
| 2065 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Ajouter une catégorie "impayé" à la liste des modes de paiement | Éva Mathieu | | 09/12/2008 16:56 | 09/12/2008 16:56 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|----------|--------|----------|--|------------------|------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2067 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Eviter la création d'un doublon quand un contact personne morale adhère à titre individuel | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 18/12/2008 10:56 | 18/12/2008 10:56 | |
| 2060 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Pas de description courte sur le projet GNA pour gDTC ! | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/11/2008 12:46 | 19/12/2008 16:30 | |
| 2062 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Distinction Mme/Mlle | Benoît Sibaud | | 27/11/2008 13:09 | 19/12/2008 23:45 | |
| 2068 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Associer "secteur éducatif" et "collectivités" au type "personnes morales" | Éva Mathieu | | 30/12/2008 16:42 | 30/12/2008 16:42 | |
| 2069 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Forcer l'accès HTTPS pour les utilisateurs authentifiés | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 02/01/2009 13:43 | 02/01/2009 13:43 | |
| 2071 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | [Cotisations] Champs début, valeur et périodicité prélevement pas sauvegardés | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 03/02/2009 15:17 | 03/02/2009 15:17 | |
| 2051 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Envoyer mail de relance aux associations | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 10/06/2008 18:02 | 05/02/2009 17:09 | |
| 2073 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un lien vers la facture lors de la confirmation d'adhésion ou relance | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 18/02/2009 14:03 | 04/03/2009 18:01 | |
| 2078 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | [Lettre de bienvenue] La création de mot de passe devrait être proposée avant le paiement | Anonyme | Benjamin Drieu | 30/04/2009 19:35 | 30/04/2009 19:35 | |
| 2076 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Recherche dans l'annuaire de caractères accentués | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/04/2009 15:04 | 14/05/2009 14:34 | |
| 2081 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Bug sur la recherche par formulaire complet si on change d'opérateur | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 13/08/2009 17:56 | 13/08/2009 17:56 | |
| 2083 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Pouvoir accéder à la fiche personnelle trombinoscope d'un adhérent | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 11/09/2009 12:08 | 14/09/2009 18:35 | |
| 2086 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Expliciter le renvoi de courriel en cas de perte du mot de passe | Benoît Sibaud | Benjamin Drieu | 07/11/2009 14:10 | 07/11/2009 14:10 | |
| 3 | Agir-April | Anomalie | Fermé | Élevée | Thierry Est et Anne Aunhime, touchez à mes drosophiles ! | | | 10/12/2009 22:06 | 10/12/2009 22:45 | |
| 1 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Normale | Pour apparaître sur le site oueb april.org ; les titres des taches doivent avoir la classe | | | 09/12/2009 21:45 | 12/12/2009 15:26 | |
| 2 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Normale | Premier essai | | | 09/12/2009 21:54 | 12/12/2009 15:28 | |
| 21 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Élevée | Finir de macro-ifier le document TeX | François Poulain | François Poulain | 13/12/2009 10:28 | 13/12/2009 23:42 | Prototype |
| 22 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Élevée | Augmenter la taille du prototype | François Poulain | François Poulain | 13/12/2009 10:30 | 20/12/2009 20:38 | Prototype |
| 23 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Récupérer les logos des projets en haute résolution | François Poulain | | 13/12/2009 10:34 | 20/12/2009 20:39 | Prototype |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|---------------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 2087 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | affichage des bounces (adresses mail en erreur) | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 20/11/2009 15:07 | 21/12/2009 17:48 | |
| 8 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Élevée | Export des recherches en flux RSS | François Poulain | Vincent-Xavier JUMEL | 12/12/2009 15:42 | 21/12/2009 23:05 | Prototype |
| 31 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Normale | Screenshot FSpot à remplacer par digikam | François Poulain | | 19/12/2009 18:04 | 22/12/2009 23:32 | |
| 2091 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Permettre d'aller sur la fiche de l'adhérent après être passé par l'historique des modifications | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 06/01/2010 17:15 | 06/01/2010 17:15 | |
| 15 | Communication externe | Demande | Rejeté | Faible | Réaliser un diaporama autonome qui présente l'association | François Poulain | | 12/12/2009 16:15 | 13/01/2010 01:36 | |
| 6 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Faible | Classement des archives presse au local (Paris) | François Poulain | | 12/12/2009 15:36 | 13/01/2010 01:45 | |
| 30 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Normale | TeX: problème de position | François Poulain | | 19/12/2009 12:52 | 18/01/2010 14:49 | |
| 75 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Créer une table des matières personnalisée | François Poulain | François Poulain | 27/01/2010 19:30 | 27/01/2010 19:30 | Version 1.0 |
| 86 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Accessibilité | Vincent-Xavier JUMEL | | 01/02/2010 00:15 | 01/02/2010 19:48 | |
| 20 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Définir finement les permissions de redmine | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 12/12/2009 21:56 | 02/02/2010 19:33 | |
| 28 | Communication externe | Demande | Rejeté | Élevée | Carte de voeux 2010 | Éva Mathieu | François Poulain | 14/12/2009 10:51 | 02/02/2010 19:35 | |
| 9 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Élevée | Mail envoyés par Redmine | François Poulain | Vincent-Xavier JUMEL | 12/12/2009 15:44 | 04/02/2010 00:17 | pré version 1 |
| 54 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un hyphenation | François Poulain | | 05/01/2010 13:39 | 07/02/2010 14:39 | Prototype |
| 81 | Transcriptions | Demande | Fermé | Normale | Frédéric Couchet se présente | Magali Garnero | | 30/01/2010 18:26 | 12/02/2010 16:14 | |
| 80 | Transcriptions | Demande | Fermé | Normale | Alix Cazenave présente son poste à l'April | Magali Garnero | | 30/01/2010 18:25 | 14/02/2010 11:55 | |
| 51 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Sources des softs catalibre à héberger à l'April ou Framasoft | | François Poulain | 01/01/2010 20:50 | 19/02/2010 19:14 | |
| 84 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | retour de bug | Magali Garnero | François Poulain | 31/01/2010 22:03 | 20/02/2010 11:02 | pré version 1 |
| 91 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Menu «aller à un projet...» | François Poulain | | 20/02/2010 11:04 | 20/02/2010 11:35 | |
| 90 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | journal télévisé : zoom sur l'enseignement de l'informatique au lycée | Magali Garnero | Islem ABD-EL RAHMAN | 12/02/2010 14:01 | 04/04/2010 20:48 | |
| 93 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Libre en fête 2005 - ÉÉ | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 22:47 | 04/04/2010 22:55 | |
| 94 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Économie Logiciel Libre | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 22:58 | 05/04/2010 21:32 | |
| 88 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | Bug feuille de style | François Poulain | Emmanuel Charpentier | 02/02/2010 18:16 | 07/04/2010 13:08 | Prototype |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|---------------|--------|-----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 89 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Avoir des identifiants de projets parlant | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 04/02/2010 00:08 | 07/04/2010 13:11 | pré version 1 |
| 74 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | retirer des obervateurs | | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 14:01 | 07/04/2010 13:15 | pré version 1 |
| 56 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Accessibilité de Redmine | François Poulain | | 06/01/2010 22:04 | 07/04/2010 13:20 | pré version 1 |
| 57 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Authentification de Redmine | François Poulain | | 06/01/2010 22:06 | 07/04/2010 13:23 | |
| 58 | Tracker de tâches | Demande | Résolu | Normale | Développeurs Ruby | François Poulain | | 06/01/2010 22:25 | 07/04/2010 13:26 | |
| 85 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Élevée | Activer l'interface mail de Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 01/02/2010 00:13 | 07/04/2010 13:29 | pré version 1 |
| 87 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Vérification de création de compte par mail | Emmanuel Charpentier | Vincent-Xavier JUMEL | 01/02/2010 22:13 | 07/04/2010 13:32 | pré version 1 |
| 27 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Réunion Redmine | Éva Mathieu | Éva Mathieu | 14/12/2009 10:31 | 07/04/2010 13:35 | |
| 106 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Immédiate | Migration redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 03:28 | 08/04/2010 03:29 | |
| 11 | Communication externe | Demande | Fermé | Normale | Créer une bibliothèque d'icônes | François Poulain | François Poulain | 12/12/2009 16:00 | 08/04/2010 04:19 | |
| 10 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre des icones dans les textes | François Poulain | Vincent-Xavier JUMEL | 12/12/2009 15:55 | 08/04/2010 04:19 | Prototype |
| 76 | Animation | Demande | Fermé | Élevée | Organiser un atelier Redmine à la réunion des membres | Éva Mathieu | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 21:23 | 08/04/2010 14:52 | |
| 71 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour redmine | | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 13:32 | 08/04/2010 14:52 | |
| 29 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Screenshot RSSBandit à remplacer à RSSOwl | François Poulain | | 19/12/2009 12:48 | 09/04/2010 08:52 | |
| 19 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Présenter un plan d'utilisation de Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 12/12/2009 21:55 | 09/04/2010 12:04 | pré version 1 |
| 104 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Code Source LL | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 23:27 | 11/04/2010 23:01 | |
| 110 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Libre en fête 2005 - Recherche en LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:53 | 11/04/2010 23:02 | |
| 103 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Contribution | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:55 | 11/04/2010 23:03 | |
| 102 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Place des LL | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:36 | 11/04/2010 23:04 | |
| 100 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Linux | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 20:40 | 11/04/2010 23:05 | |
| 101 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Développeurs | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:11 | 11/04/2010 23:05 | |
| 2094 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | probleme de changement de hackergotchi | Anonyme | Benjamin Drieu | 12/04/2010 12:30 | 14/04/2010 12:54 | |
| 108 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Dangers du LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:49 | 18/04/2010 22:50 | |
| 109 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Recherche en LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:52 | 18/04/2010 22:51 | |
| 113 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription/traduction de la vidéo patent absurdity | Magali Garnero | | 19/04/2010 01:03 | 30/04/2010 11:55 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|---------------|--------|----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|------------------------|
| 115 | Formations lors des SDL | Demande | Fermé | Normale | Organiser formation April lors du Samedi du Libre du 8 mai 2010 | Frédéric Couchet | | 27/04/2010 11:18 | 03/05/2010 17:12 | |
| 122 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | brainstorm strategie migration | Loïc Dachary | Loïc Dachary | 03/05/2010 13:06 | 05/05/2010 11:40 | Migration test 1 |
| 2066 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Facturation automatique | Anonyme | Benjamin Drieu | 10/12/2008 14:17 | 05/05/2010 17:51 | |
| 133 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Serveur de dev | Pierre Buyle | theo _ | 04/05/2010 16:10 | 12/05/2010 07:51 | Migration test 1 |
| 142 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Les tags [view:...] ne fonctionne plus | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 19/05/2010 11:49 | 19/05/2010 15:58 | Procédure de migration |
| 2097 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Désactiver l'option "Spamer le membre" quand nécessaire | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 20/05/2010 13:46 | 20/05/2010 13:46 | |
| 112 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Présentation Libre Association | Julia BUCHNER | | 14/04/2010 17:12 | 27/05/2010 08:54 | |
| 111 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription de Jean Christophe Becquet se présente | Magali Garnero | | 12/04/2010 01:20 | 31/05/2010 15:33 | |
| 146 | Site Web | Anomalie | Résolu | Urgente | Supprimer les pages CA lors de la migration | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 25/05/2010 12:07 | 01/06/2010 12:03 | |
| 150 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Menus en anglais | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 27/05/2010 16:13 | 01/06/2010 12:03 | |
| 151 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La page d'entrée ne correspond pas | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 01/06/2010 13:24 | 01/06/2010 14:05 | |
| 148 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Erreur PHP sur la page "Activités de l'April" | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 26/05/2010 12:41 | 01/06/2010 15:09 | |
| 136 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | bind drupal git to redmine.april.org/projects/siteweb | Loïc Dachary | | 05/05/2010 11:29 | 01/06/2010 16:54 | Procédure de migration |
| 153 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les ToC ne fonctionnent plus | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 01/06/2010 15:38 | 01/06/2010 16:58 | |
| 154 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Erreur PHP pour la page "Espace presse" | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 01/06/2010 16:34 | 03/06/2010 09:27 | |
| 152 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Menus en français | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 01/06/2010 15:07 | 03/06/2010 10:42 | |
| 156 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Le titre des "Table of contents" n'est pas traduit | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 03/06/2010 16:15 | 03/06/2010 16:15 | |
| 127 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Mise en place et rodage d'une procédure de migration | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 04/05/2010 14:17 | 04/06/2010 11:21 | Procédure de migration |
| 2096 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Création d'une cotisation ultérieure lors du paiement par CB d'une personne morale | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 20/05/2010 13:00 | 04/06/2010 11:56 | |
| 92 | Traductions | Demande | Résolu | Élevée | Traduction Espace Presse en Anglais | Marc Chauvet | | 20/02/2010 23:54 | 06/06/2010 13:09 | |
| 2098 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème authentification interface admin | François Poulain | Benjamin Drieu | 10/06/2010 15:01 | 10/06/2010 15:01 | |
| 176 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ajout intempestif d'un retour chariot entre deux champs d'une liste | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 18:54 | 16/06/2010 10:58 | Bascule Drupal 6 |
| 175 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Normale | Le bouton adhérer a disparu du menu du droite | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 18:40 | 16/06/2010 10:59 | Bascule Drupal 6 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|----------------|---------------|--------|----------|--|------------------|--------------|------------------|------------------|------------------|
| 174 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Plus de teaser dans drupal 6 | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 18:23 | 16/06/2010 11:18 | Bascule Drupal 6 |
| 155 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les "feeds" Communiqués de presse, Revue de presse et Citations ne sont pas en RSS | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 01/06/2010 17:19 | 16/06/2010 13:44 | |
| 183 | Site Web | Anomalie | Résolu | Urgente | La configuration du mode multi-langue des types n'est pas maintenue | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 16/06/2010 17:27 | 23/06/2010 11:15 | |
| 131 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Documenter la réalisation de tests du site après migration | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:40 | 30/06/2010 09:07 | Migration test 1 |
| 79 | Transcriptions | Transcription | Publié | Urgente | table ronde rml 2009 | Magali Garnero | | 30/01/2010 18:22 | 02/07/2010 09:47 | |
| 118 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Interview de Christophe Espern | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:24 | 04/07/2010 01:31 | |
| 129 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Intégration de la version Drupal 6 de gdtc et gdtcauth à la procédure de migration | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:28 | 13/07/2010 14:47 | Migration test 2 |
| 167 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur Smarty sur la page "Personnes morales" | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 08/06/2010 11:55 | 15/07/2010 16:51 | Migration test 2 |
| 203 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Entrées manquantes dans le bloc "Création de contenu" | Frédéric Couchet | Pierre Buyle | 26/07/2010 11:38 | 26/07/2010 18:52 | |
| 205 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les entrées du menu "Mon compte / mon adhésion sont normalement affichées par défaut | Frédéric Couchet | Pierre Buyle | 26/07/2010 12:01 | 27/07/2010 13:09 | |
| 128 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Test et validation du site après migration | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:18 | 27/07/2010 13:22 | Migration test 1 |
| 177 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La liste des actualités en anglais ne présente que des contenus en français | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 19:13 | 27/07/2010 14:23 | Bascule Drupal 6 |
| 179 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le tri par date ne fonctionne pas pour certaines listes de thèmes | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 19:36 | 27/07/2010 14:23 | Bascule Drupal 6 |
| 178 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le mois n'est pas traduit dans les listes avec des dates | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 19:22 | 27/07/2010 14:23 | Bascule Drupal 6 |
| 180 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Traduction non faite pour submitted by | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 19:49 | 27/07/2010 14:23 | Bascule Drupal 6 |
| 132 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Déterminer un solution alternative au module event | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 04/05/2010 14:50 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 149 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Il manque des entrées dans le menu "primary-links" | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 26/05/2010 16:45 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 144 | Site Web | Demande | Résolu | Urgente | Reconfiguration des pages april et april_en | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 20/05/2010 16:11 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 171 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La coupure automatique du début d'un node se fait différemment | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 17:54 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------|----------|--------|----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|------------------|
| 172 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La view des citations mélange anglais et français | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 17:58 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 173 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | L'ordre de tri des views varie entre drupal 5 et 6 | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 14/06/2010 18:04 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 206 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Flux RSS | Frédéric Couchet | Pierre Buyle | 26/07/2010 12:13 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 204 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Problème d'encodage des accents dans l'url | Frédéric Couchet | Pierre Buyle | 26/07/2010 11:54 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 200 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Manque des photos avec certaines citations | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 23/07/2010 18:34 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 202 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | L'affichage des nodes de type revue de presse n'est pas conforme au niveau de la première phrase | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 23/07/2010 19:20 | 27/07/2010 14:24 | Bascule Drupal 6 |
| 145 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Re-configuration des blocs multilingues | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 20/05/2010 16:44 | 27/07/2010 14:25 | Bascule Drupal 6 |
| 157 | Site Web | Demande | Fermé | Urgente | Base de données et install gDTC de dev | Pierre Buyle | | 04/06/2010 11:24 | 27/07/2010 14:42 | |
| 2100 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Message automatique à l'adhérent en prélèvement, à la fin de l'échéance | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 28/07/2010 15:08 | 28/07/2010 15:08 | |
| 208 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le logo des pique-niques ne s'affiche pas sur un node | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 28/07/2010 20:34 | 29/07/2010 10:28 | |
| 211 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Changement des droits d'accès a certains nodes | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 28/07/2010 23:15 | 29/07/2010 10:52 | |
| 147 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Accès page "Thèmes" | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 25/05/2010 17:42 | 29/07/2010 11:15 | Bascule Drupal 6 |
| 207 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | </br/> dans le markup du bloc d'inscription | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 28/07/2010 18:04 | 29/07/2010 11:50 | Bascule Drupal 6 |
| 212 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Pas le même nombre de brouillons entre l'ancienne et la nouvelle version | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 28/07/2010 23:22 | 29/07/2010 11:52 | |
| 213 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Erreur 404 sur /rp | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 29/07/2010 14:45 | 29/07/2010 14:49 | Bascule Drupal 6 |
| 2101 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Création automatique d'une nouvelle échéance pour les prélèvements en cours | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 29/07/2010 15:23 | 29/07/2010 15:23 | |
| 214 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le lien vers wwsympa ne fonctionne pas | Benjamin Drieu | Pierre Buyle | 29/07/2010 15:33 | 29/07/2010 15:37 | Bascule Drupal 6 |
| 215 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La génération de cartes de membres ne fonctionne pas | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 29/07/2010 16:02 | 29/07/2010 16:02 | Bascule Drupal 6 |
| 216 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Sur certaines page, les liens HTML sont foireux | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 29/07/2010 17:10 | 29/07/2010 17:10 | Bascule Drupal 6 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------|---------------|--------|----------|--|----------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 217 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Normale | Lien invalide | Vincent-Xavier JUMEL | | 30/07/2010 00:01 | 30/07/2010 08:50 | |
| 141 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Port du thème zen_april en Drupal 6 | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 12/05/2010 19:33 | 30/07/2010 11:14 | Migration test 1 |
| 199 | Site Web | Demande | Résolu | Urgente | Serveur de prod | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 15/07/2010 10:22 | 30/07/2010 11:15 | Bascule Drupal 6 |
| 140 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Déterminer un solution alternative aux modules og | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 11/05/2010 09:41 | 30/07/2010 11:15 | Bascule Drupal 6 |
| 209 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Pas d'icône April dans la barre du titre de Konqueror | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 28/07/2010 22:52 | 30/07/2010 11:31 | |
| 220 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les CSS de planète April sont cassés | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 30/07/2010 16:20 | 30/07/2010 17:17 | |
| 221 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Interview de Jeanne Tadeusz RMLL 2010 | Julia BUCHNER | | 02/08/2010 10:16 | 09/08/2010 16:04 | |
| 182 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Remplacer le téléphone d'Alix par celui du local | Lionel Allorge | theo _ | 14/06/2010 20:48 | 11/08/2010 20:32 | |
| 2104 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Exporter en QIF les transactions TPE | François Poulain | Benjamin Drieu | 13/08/2010 11:09 | 13/08/2010 11:09 | |
| 2090 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Modifier critères de saisie automatique des paiements CB dans Grisbi | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 14/12/2009 16:36 | 13/08/2010 11:42 | |
| 2085 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | ajouter le champ "acronyme" dans les recherches | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 07/10/2009 11:55 | 13/08/2010 11:50 | |
| 2084 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | ne pas envoyer les messages de confirmation / règlement à secretaire et adhesion | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 23/09/2009 17:47 | 13/08/2010 11:55 | |
| 168 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Conflit entre Prototype et jQuery dans les page Drupal gDTC | Pierre Buyle | Benjamin Drieu | 08/06/2010 14:41 | 13/08/2010 17:32 | |
| 226 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Absence de lien pour traduire une page | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 12/08/2010 16:20 | 13/08/2010 19:00 | |
| 194 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Reportage wikipédia sur le mov | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:14 | 28/09/2010 11:46 | |
| 192 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Le temps du libre émission filmée | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:10 | 02/10/2010 18:09 | |
| 2077 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | questionnaire "Mon avis sur l'April" qui ne marche pas | Anonyme | Benjamin Drieu | 15/04/2009 23:30 | 07/10/2010 17:32 | |
| 2064 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Formulaire d'adhésion | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/12/2008 12:18 | 07/10/2010 17:33 | |
| 2059 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Manque 2 caractères dans l'affichage des ID GPG | Anonyme | Benjamin Drieu | 01/11/2008 12:44 | 07/10/2010 17:39 | |
| 2102 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Ajouter les champs d'adresse et téléphone aux exports CSV | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 04/08/2010 18:20 | 07/10/2010 17:53 | |
| 2023 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Enrichir export CSV | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 15/11/2007 19:34 | 07/10/2010 17:53 | |
| 2105 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Problème de catégories lors des exports TPE | François Poulain | Benjamin Drieu | 12/10/2010 11:05 | 12/10/2010 11:05 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|------------------|--------|----------|--|----------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 218 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Remettre en place le compteur du nombre de membres | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 30/07/2010 06:04 | 20/10/2010 10:53 | |
| 134 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | CR par jour | Pierre Buyle | Pierre Buyle | 05/05/2010 09:39 | 20/10/2010 10:59 | |
| 219 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | La création d'un nouveau node n'entraîne plus la création automatique de son titre en clair dans l'URL | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 30/07/2010 12:52 | 20/10/2010 11:57 | |
| 2107 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Bogue dans le « one click rejoin » | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 22/10/2010 01:32 | 22/10/2010 10:06 | |
| 294 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Adaptation de la CSS de Sympa pour la mettre aux couleurs de l'April | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:24 | 24/10/2010 11:41 | |
| 273 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lettres internes suite à création de la view | Frédéric Couchet | | 18/10/2010 16:02 | 25/10/2010 11:46 | |
| 25 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Normale | Récupérer un deuxième screenshot sous Vista | François Poulain | | 13/12/2009 10:40 | 25/10/2010 11:51 | Version 1.0 |
| 55 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Normale | Vérifier la disponibilité sur les différentes plateformes ou réformer la page | Vincent-Xavier JUMEL | | 06/01/2010 17:43 | 25/10/2010 11:51 | Prototype |
| 185 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Finaliser glossaire | | | 24/06/2010 20:05 | 25/10/2010 11:52 | |
| 77 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Réaliser les montages screenshot + logo | François Poulain | Lionel Allorge | 27/01/2010 23:08 | 25/10/2010 11:52 | Version 1.0 |
| 78 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Récupérer les autorisations d'utilisation des logos auprès des projets | Gilles Coulais | | 30/01/2010 16:06 | 25/10/2010 11:52 | Version 1.0 |
| 184 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Finaliser sommaire | | | 24/06/2010 18:59 | 25/10/2010 11:52 | |
| 24 | Catalogue libre | Anomalie | Résolu | Élevée | Modifier certains screenshots | François Poulain | | 13/12/2009 10:37 | 25/10/2010 11:52 | Prototype |
| 53 | Catalogue libre | Anomalie | Rejeté | Élevée | Vérifier que tous les screenshots respectent la parité | | | 01/01/2010 22:58 | 25/10/2010 11:55 | Version 1.0 |
| 298 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Ordre galerie photo | Alexis Daviot | | 26/10/2010 11:00 | 26/10/2010 11:05 | |
| 297 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Ajout des flux RSS dans le code des en-têtes du site | Léopold Baillard | Léopold Baillard | 23/10/2010 14:05 | 27/10/2010 12:37 | |
| 278 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Erreur de typographie sur la page des personnes morales | Lionel Allorge | Benjamin Drieu | 20/10/2010 11:02 | 27/10/2010 16:56 | |
| 223 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La page de prélèvement ne fonctionne plus | Benjamin Drieu | Benjamin Drieu | 03/08/2010 00:30 | 27/10/2010 16:58 | Bascule Drupal 6 |
| 279 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Dans le trombinoscope, l'URL de l'utilisateur apparaît alors qu'il n'a pas coché la case pour la rendre publique | Lionel Allorge | Benjamin Drieu | 20/10/2010 11:04 | 27/10/2010 17:03 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|---------------|--------|----------|---|------------------|------------------|------------------|------------------|---------------|
| 299 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ajout sur la home d'un lien vers la citation du moment et vers toutes les citations | Anonyme | Frédéric Couchet | 27/10/2010 15:16 | 02/11/2010 11:59 | |
| 193 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Richard M. Stallman 3 avril 2007 | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:13 | 09/11/2010 20:11 | |
| 2109 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Pouvoir modifier le bénévole en tant qu'admin | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 18/11/2010 17:59 | 18/11/2010 17:59 | |
| 99 | Site Web | Demande | Résolu | Élevée | Modifier toutes les pages d'accueil de groupes de travail sur le wiki | | | 07/04/2010 12:11 | 27/11/2010 08:16 | |
| 2020 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Contrôle d'adresse email | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 29/10/2007 23:58 | 07/12/2010 18:20 | |
| 2115 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | facture sur 2 pages et problème bloc adresse | Éva Mathieu | Benjamin Drieu | 09/12/2010 15:21 | 09/12/2010 15:21 | |
| 318 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Projet de confédération de ressources et de moteur de recherche transversal | Julia BUCHNER | | 26/11/2010 20:40 | 10/12/2010 14:55 | |
| 293 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Ajout d'une galerie d'images sur le Drupal | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:20 | 18/12/2010 23:06 | |
| 323 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Suppression des catégories vides sur le wiki | Lionel Allorge | | 19/12/2010 00:28 | 19/12/2010 07:43 | |
| 52 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Urgente | Textes finaux Catalibre | | François Poulain | 01/01/2010 22:41 | 21/12/2010 10:27 | Version 1.0 |
| 13 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Organiser un Apéro April | François Poulain | | 12/12/2009 16:04 | 23/12/2010 14:55 | |
| 324 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Certaines URLs de la revue de presse sont tronquées par Drupal | Lionel Allorge | | 19/12/2010 15:07 | 16/01/2011 17:21 | |
| 63 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Traduction des tags pour la version anglaise du site | Alix Cazenave | | 13/01/2010 19:39 | 16/01/2011 19:30 | |
| 304 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Réorganisation des catégories CommExterne et Animation avec des sous-catégories | Anonyme | | 11/11/2010 20:05 | 23/01/2011 13:49 | |
| 345 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | La ML du groupe accessibilité n'a pas de TAG dans le sujet | Anonyme | | 23/01/2011 14:16 | 24/01/2011 13:32 | |
| 300 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Avoir des pages de discussion du wiki analogue à celle de Wikipédia | Anonyme | theo _ | 27/10/2010 16:14 | 25/01/2011 01:50 | |
| 166 | Traductions | Demande | Résolu | Élevée | Vérifier les publications en cours | Marc Chauvet | | 06/06/2010 15:31 | 29/01/2011 21:47 | |
| 158 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Poster le LL, comment ça marche | Marc Chauvet | | 06/06/2010 13:07 | 29/01/2011 21:51 | |
| 159 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->EN] Communiqué Rapport Fourgous | Marc Chauvet | | 06/06/2010 13:39 | 29/01/2011 21:51 | |
| 160 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué Libre en Fête | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:00 | 29/01/2011 21:52 | |
| 161 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué Régionales 2010 | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:01 | 29/01/2011 21:52 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|---------------|--------|----------|---|------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 162 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Adhérer | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:06 | 29/01/2011 21:53 | |
| 163 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Feuille de route 2009-2014 | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:09 | 29/01/2011 21:53 | |
| 165 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Logos Pacte Logiciel Libre | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:12 | 29/01/2011 21:55 | |
| 164 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Groupe Trad-GNU | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:11 | 29/01/2011 21:55 | |
| 350 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Documents de sensibilisation | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:06 | 30/01/2011 23:04 | |
| 309 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Utilisation de dummy0 au lieu de eth0 dans les vservers | Léopold Baillard | theo _ | 19/11/2010 12:54 | 05/02/2011 15:47 | |
| 317 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Les femmes dans la communauté du Libre par Olivier Cleynen | Julia BUCHNER | | 26/11/2010 20:35 | 06/02/2011 04:54 | |
| 356 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Modifier traduction page d'adhésion | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:38 | 12/02/2011 19:11 | |
| 357 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Modifier la traduction de la page "A propos" | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:40 | 12/02/2011 20:04 | |
| 358 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction position brevets | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:42 | 13/02/2011 08:27 | |
| 359 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction vente liée | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:44 | 13/02/2011 08:33 | |
| 360 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction sur position politique | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:46 | 13/02/2011 17:50 | |
| 354 | Site Web | Anomalie | Résolu | Élevée | erreur 404 lors d'une recherche sur le planet april | Anonyme | | 03/02/2011 21:02 | 13/02/2011 22:02 | |
| 341 | Assemblée générale 2010 | Demande | Résolu | Urgente | Organiser la vidéoconférence | Éva Mathieu | Lionel Allorge | 19/01/2011 14:40 | 14/02/2011 18:00 | |
| 376 | Assemblée générale 2010 | Demande | Résolu | Normale | Faire retroplanning, checklist de préparation de l'AG 2010, liste et coordonnées des contacts | Frédéric Couchet | | 09/02/2011 11:33 | 14/02/2011 18:02 | |
| 353 | Assemblée générale 2010 | Demande | Résolu | Normale | Trouver une sono | Anonyme | | 31/01/2011 14:22 | 14/02/2011 18:02 | |
| 340 | Assemblée générale 2010 | Demande | Résolu | Normale | Trouver un lieu pour la soirée | Éva Mathieu | | 19/01/2011 14:30 | 14/02/2011 18:03 | |
| 339 | Assemblée générale 2010 | Demande | Résolu | Normale | animation de la soirée | Éva Mathieu | Éva Mathieu | 19/01/2011 14:22 | 14/02/2011 18:03 | |
| 362 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le lexique ne fonctionne pas | Lionel Allorge | theo _ | 05/02/2011 10:11 | 15/02/2011 19:50 | |
| 237 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcrire le JT d'Intelli'N tv de juin 2010 | Magali Garnerio | | 25/09/2010 12:15 | 25/02/2011 12:00 | |
| 330 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Module d'exportation du wiki vers le site principal | Lionel Allorge | | 16/01/2011 13:52 | 05/03/2011 09:32 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|---------------|--------|----------|--|----------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 400 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Magali doit mettre à jour la charte du groupe transcriptions concernant la politique d'hébergement | Frédéric Couchet | Magali Garnero | 03/03/2011 11:38 | 19/03/2011 20:43 | |
| 380 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Transcire "développement de l'APRIL hors de France" | Emmanuel Charpentier | Magali Garnero | 19/02/2011 16:29 | 19/03/2011 20:56 | |
| 328 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Harmonisation de la catégorie education (accents) | Anonyme | | 24/12/2010 23:03 | 20/03/2011 20:23 | |
| 447 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Contenu vide dans l'annuaire remplacé par un message de révision | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 20/03/2011 19:50 | 22/03/2011 12:38 | |
| 348 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Catalogue Libre | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:00 | 26/03/2011 09:21 | |
| 420 | Causeries | Demande | Rejeté | Normale | Mettre en place un outil type Gobby/Sobby, etherpad pour les causeries | Frédéric Couchet | Yoann Nabat | 03/03/2011 16:56 | 28/03/2011 17:01 | |
| 426 | Animation | Anomalie | Rejeté | Normale | Formaliser la réponse à Loïc sur projet d'hébergement de logiciels libres | Frédéric Couchet | Lionel Allorge | 03/03/2011 17:04 | 28/03/2011 17:16 | |
| 412 | Causeries | Demande | Résolu | Normale | Relancer l'activité du groupe Causeries | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 16:39 | 29/03/2011 09:42 | |
| 435 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les licences pour les documents présents notamment sur le site web | Frédéric Couchet | | 08/03/2011 15:07 | 29/03/2011 12:23 | |
| 2122 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Mauvais code HTML dans une bannière | Anonyme | Benjamin Drieu | 30/03/2011 11:08 | 30/03/2011 11:08 | |
| 454 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Modification des destinataires des formulaires de contact | Lionel Allorge | | 31/03/2011 10:54 | 31/03/2011 10:54 | |
| 316 | Site Web | Demande | Résolu | Élevée | Amélioration de la doc wiki | Anonyme | | 22/11/2010 20:23 | 03/04/2011 14:38 | |
| 401 | Traductions | Demande | Fermé | Normale | Savoir pourquoi des traducteurs se sont lassés | Frédéric Couchet | Marc Chauvet | 03/03/2011 11:39 | 07/04/2011 21:19 | |
| 351 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->ES] Tags du site web | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:10 | 10/04/2011 10:10 | |
| 190 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Journées Méditerranéennes du Logiciel Libre avec Frédérick Coucher 2009 | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:03 | 18/04/2011 19:57 | |
| 450 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Rédiger et envoyer commentaires April sur le rapport de la Commission européenne sur IPRED | Frédéric Couchet | | 28/03/2011 15:46 | 19/04/2011 12:39 | |
| 48 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Faire une proposition de clarification de la page d'accueil | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 17:47 | 19/04/2011 12:44 | |
| 66 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | l'intitulé du lien "mettre à jour" ne correspond à l'action "s'attribuer une tache" | | | 20/01/2010 23:37 | 19/04/2011 12:46 | pré version 1 |
| 98 | Animation | Demande | Fermé | Élevée | Jardiner le Redmine | | | 07/04/2010 12:00 | 19/04/2011 12:48 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|---------------------|------------|-------------------|----------|---|-------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 69 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Définir les groupes (redmine) de types d'utilisateurs | | | 24/01/2010 20:51 | 19/04/2011 12:49 | Prototype |
| 73 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Normale | Avoir une API REST | | Vincent-Xavier JUMEL | 27/01/2010 13:51 | 20/04/2011 00:13 | pré version 1 |
| 50 | Tracker de tâches | Demande | Résolu | Normale | Une favicon pour Redmine ? | François Poulain | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2009 12:09 | 20/04/2011 10:34 | |
| 68 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Faible | typo traduction dans administration > roles | | Vincent-Xavier JUMEL | 24/01/2010 17:48 | 20/04/2011 10:41 | |
| 67 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Élevée | mauvaise gestion des cookies | | Vincent-Xavier JUMEL | 24/01/2010 17:26 | 20/04/2011 10:42 | pré version 1 |
| 65 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Définir la liste des différents "trackers" | Éva Mathieu | François Poulain | 15/01/2010 12:23 | 21/04/2011 18:43 | |
| 424 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Jardiner le Planet April | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 17:01 | 26/04/2011 12:06 | |
| 429 | Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Finaliser proposition de stage Libre Association | Frédéric Couchet | François Poulain | 04/03/2011 10:18 | 26/04/2011 12:09 | |
| 451 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Proposer des idées de thème pour le poisson d'avril 2011 | Frédéric Couchet | | 28/03/2011 15:56 | 26/04/2011 12:12 | |
| 423 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Optimiser les performances de gDTC | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 03/03/2011 17:00 | 26/04/2011 12:27 | |
| 344 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Démantèlement de la catégorie communication externe du wiki | Anonyme | | 23/01/2011 13:47 | 27/04/2011 19:04 | |
| 387 | Adhérents/adhésions | Demande | Un jour peut-être | Normale | SOMEDAY/MAYBE - Diffuser les infos sur nos actions ayant un impact sur le business sur entreprises@ | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 10:57 | 28/04/2011 15:35 | |
| 480 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->EN] CP Négociations Microsoft/Commission européenne | Marc Chauvet | Marc Chauvet | 14/04/2011 16:44 | 01/05/2011 16:02 | |
| 352 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] FAQ d'adhésion | Marc Chauvet | Marc Chauvet | 30/01/2011 10:46 | 01/05/2011 16:06 | |
| 60 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Inviter les animateurs de groupe à tester Redmine | Éva Mathieu | Xavier Antoviaque | 08/01/2010 17:57 | 01/05/2011 19:41 | |
| 5 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Proposer un sujet pour les causeries April | François Poulain | | 12/12/2009 15:34 | 01/05/2011 20:00 | |
| 32 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Compléter la liste des réalisations 2009 du groupe | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:19 | 01/05/2011 20:19 | |
| 36 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Faire une liste d'actions simple de promotion de l'April | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:04 | 01/05/2011 20:29 | |
| 59 | Animation | Demande | Résolu | Normale | Lister les projets/dossiers sur lesquels travaillent les actifs | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 08/01/2010 17:42 | 01/05/2011 21:51 | |
| 70 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Bot dédié aux réunions IRC | Éva Mathieu | Vincent-Xavier JUMEL | 25/01/2010 14:48 | 01/05/2011 22:08 | |
| 96 | Animation | Demande | Rejeté | Élevée | Modifier mise en page du mail d'accueil d'un nouvel adhérent | | | 07/04/2010 01:12 | 01/05/2011 22:17 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|---------------|--------|----------|--|----------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 97 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Créer HOWTO "tenue de réunion" | | | 07/04/2010 11:55 | 01/05/2011 22:18 | |
| 116 | Formations lors des SDL | Demande | Résolu | Urgente | Présenter le projet au nouveau responsable du Carrefour numérique | Olivier Fraysse | Olivier Fraysse | 27/04/2010 12:00 | 01/05/2011 22:21 | |
| 124 | Formations lors des SDL | Demande | Fermé | Normale | Organiser formation April lors du Samedi du Libre du 5 juin 2010 | Frédéric Couchet | | 03/05/2010 17:12 | 01/05/2011 22:29 | |
| 126 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Port du module Drupal alexandrie en Drupal 6 | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:04 | 01/05/2011 22:31 | Bascule Drupal 6 |
| 143 | Site Web | Demande | Résolu | Élevée | Vérification et corrections des views | Pierre Buyle | | 20/05/2010 15:58 | 01/05/2011 22:39 | Bascule Drupal 6 |
| 170 | Animation | Anomalie | Résolu | Urgente | Point d'avancement pour la réunion du CA du 19-20 juin | Éva Mathieu | Éva Mathieu | 14/06/2010 12:46 | 01/05/2011 22:41 | |
| 189 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Port du thème zen_april pour zen 6.x-2.x | Pierre Buyle | | 30/06/2010 16:23 | 01/05/2011 22:49 | |
| 191 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | 20061212 La philanthropie de l'ouvrier charpentier | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:05 | 01/05/2011 22:50 | |
| 198 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Transcrire table ronde "Accessibilité" des RMLL 2010 | Emmanuel Charpentier | | 05/07/2010 17:43 | 01/05/2011 22:51 | |
| 210 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Lien vers une traduction non publiée | Lionel Allorge | Pierre Buyle | 28/07/2010 22:52 | 01/05/2011 22:54 | |
| 222 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Apparition de liens vers des pages non traduites | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 02/08/2010 16:08 | 01/05/2011 22:57 | |
| 224 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Redigirer l'url de renvoi de mot de passe Drupal vers la page gDTC dédiée | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 03/08/2010 15:37 | 01/05/2011 22:59 | |
| 238 | INRETS | Demande | Fermé | Normale | Déplacement Loic Dachary @ INRETS | Loïc Dachary | | 28/09/2010 11:50 | 01/05/2011 23:08 | |
| 239 | INRETS | Demande | Fermé | Normale | Déplacement Loic Dachary @ INRETS | Loïc Dachary | | 28/09/2010 11:50 | 01/05/2011 23:08 | |
| 321 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Faible | Suivre les réponses sur Framasoft | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 12/12/2010 18:59 | 01/05/2011 23:22 | |
| 322 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Normale | Suivre les réponses sur Ubuntu-Fr | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 12/12/2010 19:01 | 01/05/2011 23:22 | |
| 326 | Sensibilisation | Demande | Résolu | Normale | Logo pour le groupe sensibilisation | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 23/12/2010 14:18 | 01/05/2011 23:26 | |
| 329 | Sensibilisation | Demande | Résolu | Normale | Poster "Diffusez vos documents sous licences libres" | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 05/01/2011 15:13 | 01/05/2011 23:26 | |
| 201 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les blocs sous les citations ne s'affichent pas sur deux colonnes mais sur une seule | Lionel Allorge | | 23/07/2010 18:52 | 02/05/2011 10:14 | Bascule Drupal 6 |
| 227 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Demande documents administratifs région midipy | Jeanne Tadeusz | | 02/09/2010 17:07 | 02/05/2011 10:41 | |
| 125 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Port gdtc et gdtcauth en Drupal 6 (+nettoyage) | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:03 | 02/05/2011 14:53 | Migration test 2 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-----------------------------|------------------|--------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|------------------|
| 130 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Test et validation du site après migration (2) | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:28 | 02/05/2011 14:54 | Migration test 2 |
| 417 | Sensibilisation | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour le diaporama pour le prochain SGL | Frédéric Couchet | François Poulain | 03/03/2011 16:52 | 09/05/2011 22:00 | |
| 384 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | transcription des rml 2ème partie | Emmanuel Charpentier | | 01/03/2011 21:23 | 18/05/2011 22:38 | |
| 526 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Normale | liste déroulante | Magali Garnero | | 18/05/2011 22:33 | 19/05/2011 14:27 | |
| 186 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Usability test de l'outil Redmine lors de la réunion membres du 5 juillet 2010 | | | 27/06/2010 11:19 | 20/05/2011 16:47 | |
| 269 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mise à jour de photos.april.org | theo _ | theo _ | 14/10/2010 06:22 | 20/05/2011 17:11 | |
| 381 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Vserver/Dotclear "Le Libre près de chez vous" | Emmanuel Lesouef | theo _ | 22/02/2011 15:40 | 20/05/2011 17:12 | |
| 422 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Demander à Benoît s'il maintient son rôle de responsable admins+resp. sécu | Frédéric Couchet | Benoît Sibaud | 03/03/2011 16:59 | 20/05/2011 17:13 | |
| 455 | Sensibilisation | Tâche récurrente | Résolu | Normale | Journée internationale contre les DRM le 4 mai | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 04/04/2011 19:54 | 23/05/2011 11:45 | |
| 43 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Refléchir aux évolutions du parcours du nouvel adhérent | Xavier Antoviaque | Lionel Allorge | 20/12/2009 12:46 | 23/05/2011 11:46 | |
| 14 | Traductions | Anomalie | Rejeté | Normale | Transcription de la table ronde présentée par Alix Cazenave | François Poulain | | 12/12/2009 16:07 | 24/05/2011 22:12 | |
| 541 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Relancer et faire un topo à Patrice Posez pour une distribution du catalogue libre dans Joinville le pont | François Poulain | François Poulain | 25/05/2011 12:14 | 25/05/2011 17:38 | |
| 119 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Emission sur la vente liée rml 2009 | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:35 | 29/05/2011 14:22 | |
| 82 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Déployer feuille de style | Emmanuel Charpentier | Vincent-Xavier JUMEL | 30/01/2010 21:16 | 03/06/2011 15:48 | Prototype |
| 524 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Normale | Adapter le texte de la page d'accueil de redmine | Vincent-Xavier JUMEL | | 18/05/2011 21:37 | 06/06/2011 11:30 | |
| 187 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Élevée | Écriture d'un guide utilisateur type "Redmine in a nutshell" | | | 27/06/2010 11:25 | 06/06/2011 12:24 | |
| 275 | Formation des conférenciers | Demande | Fermé | Normale | Création d'un dépliant à distribuer lors des formations | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 19/10/2010 00:04 | 12/06/2011 15:14 | |
| 522 | Traductions | Demande | Résolu | Élevée | Obtenir la mise à disposition des vidéos EN du "boubier de Barnier" | Anonyme | Marc Chauvet | 04/05/2011 21:37 | 25/06/2011 15:58 | |
| 394 | Le libre près de chez vous | Demande | Résolu | Normale | Lancer le projet "Le libre près de chez vous" | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 11:17 | 27/06/2011 17:05 | |
| 398 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Recruter au moins 2 nouveaux modérateurs pour liste-infos@ | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 11:29 | 27/06/2011 17:08 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|---------------|---------|----------|---|--------------------|------------------|------------------|------------------|-------------------------|
| 405 | Animation | Demande | Résolu | Normale | Contacteur Xavier pour faire une réunion avec les permanents pour établir un processus de travail sur l'animation | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 03/03/2011 11:50 | 27/06/2011 17:23 | |
| 408 | Adhérents/adhésions | Demande | Nouveau | Normale | Disposer d'un document écrit concernant la conservation des données adhérents et données obligatoires | Frédéric Couchet | Sébastien Dinot | 03/03/2011 16:28 | 27/06/2011 17:28 | |
| 456 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Synthétiser la veille et les statistiques sur les assos destinataires du catalogue | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:07 | 18/07/2011 13:57 | Réunion coordination |
| 457 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Établir les catégories de logiciels à inclure | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:07 | 18/07/2011 14:24 | Réunion coordination |
| 460 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | À étudier / formaliser. Comment intégrer les pictogrammes en cas de fiches hétérogènes/multilogiciels ? | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:13 | 18/07/2011 17:48 | Réunion coordination |
| 462 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Déterminer l'espace physique allouée aux argumentaires => compromis entre catalogue / guide information. | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:20 | 18/07/2011 18:12 | Réunion coordination |
| 463 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Faire un topo sur les techniques de conduite de changement. | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:21 | 19/07/2011 14:15 | Réunion coordination |
| 465 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Recenser les modalités de communications pour faire passer les idées | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:22 | 19/07/2011 14:29 | Réunion coordination |
| 466 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Recenser les messages à faire passer | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 19/07/2011 14:31 | Réunion coordination |
| 472 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Constituer une base de contact. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:32 | 19/07/2011 15:06 | Envoi à l'imprimeur |
| 95 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Vidéo: Firefox in Motion | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 23:39 | 22/07/2011 14:35 | |
| 596 | Atelier | Demande | Résolu | Normale | Traduire en français le site de la FreedomBox Foundation et le wiki | Frédéric Couchet | François Poulain | 28/07/2011 21:24 | 29/07/2011 23:36 | April Camp juillet 2011 |
| 347 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Nettoyage des pages courtes sur le wiki | Anonyme | | 26/01/2011 21:57 | 30/07/2011 09:46 | |
| 603 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Optimisation performances (poids, etc) du chargement de la page d'accueil | Philippe Vayssière | | 30/07/2011 10:58 | 30/07/2011 14:20 | |
| 605 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Donner le droit de créer une galerie photo à toute personne enregistrée | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 30/07/2011 15:05 | 30/07/2011 15:18 | |
| 282 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Deux pages sur la vente liée semblent identiques | Lionel Allorge | | 20/10/2010 11:29 | 30/07/2011 16:04 | |
| 582 | Site Web | Demande | Fermé | Élevée | Passage du wiki sous licence (texte + images) | Anonyme | | 25/06/2011 14:51 | 31/07/2011 13:47 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-----------------------|------------|--------|----------|--|----------------------|-----------------------|------------------|------------------|-------------------------------------|
| 449 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Fusionner le contenu de deux pages du wiki | Anonyme | | 27/03/2011 12:50 | 31/07/2011 14:23 | |
| 640 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 13 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:29 | 09/08/2011 12:20 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 604 | Accessibilité | Demande | Résolu | Normale | Transformer les fichiers de transcription en sous-titres video | Lionel Allorge | Jean-Philippe Mengual | 30/07/2011 14:35 | 09/08/2011 14:36 | |
| 641 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 14 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:29 | 09/08/2011 15:05 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 642 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 15 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:31 | 09/08/2011 15:16 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 643 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 16 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:34 | 09/08/2011 16:09 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 523 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR -> EN] Brevets en Europe : le bourbier de Barnier | Anonyme | | 04/05/2011 21:38 | 10/08/2011 22:07 | |
| 673 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | Mise à jour liste des relecteurs | Marc Chauvet | | 10/08/2011 22:09 | 10/08/2011 22:16 | |
| 16 | Communication externe | Anomalie | Fermé | Normale | Réaliser un diaporama autonome qui présente l'association | François Poulain | François Poulain | 12/12/2009 16:51 | 11/08/2011 08:22 | |
| 675 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 19 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 09:54 | 11/08/2011 09:55 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 622 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 7 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 09:59 | 11/08/2011 10:39 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 623 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 8 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:01 | 11/08/2011 10:40 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 624 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 9 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:01 | 11/08/2011 10:41 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 625 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 10 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:02 | 11/08/2011 10:42 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 628 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 13 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:04 | 11/08/2011 10:44 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 629 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 14 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:04 | 11/08/2011 10:45 | Présentation sur le brevet unitaire |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-----------------|---------|--------|----------|-----------------------|----------------------|----------------------|------------------|------------------|-------------------------------------|
| 630 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 15 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:05 | 11/08/2011 10:46 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 631 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 16 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:08 | 11/08/2011 10:46 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 632 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 17 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:20 | 11/08/2011 10:47 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 633 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 18 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:20 | 11/08/2011 10:47 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 634 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 19 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:21 | 11/08/2011 10:49 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 635 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 20 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:23 | 11/08/2011 10:49 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 636 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 21 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:23 | 11/08/2011 10:49 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 637 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 22 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:24 | 11/08/2011 10:50 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 638 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 23 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:24 | 11/08/2011 10:51 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 679 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 24 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:29 | 11/08/2011 10:52 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 680 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 25 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:30 | 11/08/2011 10:53 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 681 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 26 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:30 | 11/08/2011 10:53 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 682 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 27 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:31 | 11/08/2011 10:54 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 674 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 18 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 09:47 | 11/08/2011 11:25 | Présentation sur le brevet unitaire |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-----------------|---------|--------|----------|-----------------------------|----------------------|----------------------|------------------|------------------|-------------------------------------|
| 647 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 20 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:37 | 11/08/2011 12:32 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 648 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 21 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:38 | 11/08/2011 14:45 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 686 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 23 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:33 | 11/08/2011 14:58 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 683 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 25 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:32 | 11/08/2011 17:43 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 651 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 24 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:41 | 11/08/2011 17:44 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 684 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 26 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:32 | 11/08/2011 17:56 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 685 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 27 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:33 | 12/08/2011 11:03 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 644 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 17 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:35 | 12/08/2011 11:08 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 691 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Recenser les crédits | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 12/08/2011 15:08 | 12/08/2011 15:29 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 693 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Coder le contenu des slides | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 12/08/2011 15:37 | 13/08/2011 22:40 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 626 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 11 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:03 | 13/08/2011 23:56 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 627 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Titre slide 12 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:03 | 13/08/2011 23:57 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 671 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Illustration slide 12 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 09/08/2011 00:42 | 13/08/2011 23:58 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 652 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 7 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:44 | 14/08/2011 10:47 | Présentation sur le brevet unitaire |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-----------------|---------|--------|----------|----------------|----------------------|----------------------|------------------|------------------|-------------------------------------|
| 653 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 8 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:44 | 14/08/2011 10:50 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 654 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 9 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:45 | 14/08/2011 10:51 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 655 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 10 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:45 | 14/08/2011 10:52 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 656 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 11 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:46 | 14/08/2011 10:57 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 660 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 15 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:49 | 14/08/2011 11:36 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 657 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 12 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:47 | 14/08/2011 11:36 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 658 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 13 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:48 | 14/08/2011 11:38 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 659 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 14 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:48 | 14/08/2011 11:38 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 661 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 16 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:49 | 14/08/2011 12:22 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 662 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 17 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:50 | 14/08/2011 12:23 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 663 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 18 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:50 | 14/08/2011 12:29 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 664 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 19 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:51 | 14/08/2011 14:20 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 665 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 20 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:51 | 14/08/2011 14:21 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 666 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 21 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:51 | 14/08/2011 14:22 | Présentation sur le brevet unitaire |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|----------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|-------------------------------------|
| 668 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 23 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:52 | 14/08/2011 14:25 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 669 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 24 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:53 | 14/08/2011 14:26 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 676 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 25 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:27 | 14/08/2011 14:28 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 667 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 22 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 10:52 | 14/08/2011 14:28 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 677 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 26 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:28 | 14/08/2011 14:29 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 678 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Texte slide 27 | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 11/08/2011 10:28 | 14/08/2011 14:29 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 695 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Relecture | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 14/08/2011 14:33 | 17/08/2011 22:57 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 696 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Production d'une vidéo | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 14/08/2011 14:34 | 17/08/2011 23:13 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 697 | Brevet unitaire | Demande | Résolu | Normale | Traduction en français | Anonyme | Gérald Sédrati-Dinet | 17/08/2011 23:19 | 25/08/2011 16:17 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 670 | Brevet unitaire | Anomalie | Résolu | Normale | Démarrage audio/vidéo sur slide suivant dans onstage.html | Gérald Sédrati-Dinet | Gérald Sédrati-Dinet | 08/08/2011 21:21 | 01/09/2011 22:57 | Présentation sur le brevet unitaire |
| 474 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Durée des sessions sur le wiki | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2011 12:10 | 11/09/2011 14:39 | |
| 461 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | passer en revue les textes disponibles ; vérifier leur pertinence dans le contexte. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:14 | 16/09/2011 15:16 | Réunion coordination |
| 459 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Définir les support de communication (fiche logicielle, fiche thématique, approche hybride, etc.). | Vanessa David | | 05/04/2011 10:13 | 16/09/2011 15:20 | Réunion coordination |
| 464 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Recenser les argumentaires et plaidoyers orientés libre et associations. | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:21 | 16/09/2011 15:21 | Réunion coordination |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|------------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------------------|
| 467 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | le cas échéant, identifier des acteurs intéressants pour / intéressés par notre message. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 16/09/2011 15:21 | Réunion coordination |
| 558 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Sommaire de l'ouvrage | François Poulain | Vanessa David | 06/06/2011 10:52 | 16/09/2011 15:21 | Réunion coordination |
| 469 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réfléchir à l'intégration de la charte graphique du Crédit Coopératif dans le projet. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:28 | 16/09/2011 16:18 | Réunion coordination |
| 468 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Proposer des variantes de mise en page. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 16/09/2011 16:20 | Réunion coordination |
| 616 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | consultation sur la télévision connectée | Jeanne Tadeusz | Jeanne Tadeusz | 02/08/2011 17:00 | 19/09/2011 10:22 | |
| 731 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Conclusion du guide | François Poulain | | 16/09/2011 16:16 | 20/09/2011 19:53 | Envoi à l'imprimeur |
| 476 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Déclaration d'utilisation de LL | Marc Chauvet | | 10/04/2011 16:03 | 21/09/2011 23:09 | |
| 556 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les urls finissant par un / ne sont pas correctement interprétées par sympa | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 03/06/2011 13:37 | 26/09/2011 02:31 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 769 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Envoi des diff git par mail | theo _ | Vincent-Xavier JUMEL | 27/09/2011 09:41 | 29/09/2011 20:50 | |
| 771 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 27/09/2011 23:46 | 05/10/2011 00:25 | |
| 593 | April Camp | Demande | Fermé | Normale | Ouvrir page wiki et pad pour l'April Camp juillet 2011 | Frédéric Couchet | | 26/07/2011 08:44 | 06/10/2011 22:37 | |
| 594 | April Camp | Anomalie | Fermé | Normale | Relancer en privé les adhérents actifs (responsables groupes de travail ...) | Frédéric Couchet | | 26/07/2011 08:46 | 06/10/2011 22:38 | |
| 776 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Changer l'url de l'aide de notre instance Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 30/09/2011 00:20 | 06/10/2011 22:39 | |
| 767 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Courriels sur la liste admin bloqués | Anonyme | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 20:45 | 09/10/2011 09:13 | |
| 547 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Passer le wiki sous multi licence | Anonyme | theo _ | 29/05/2011 22:35 | 10/10/2011 01:17 | April Camp juillet 2011 |
| 788 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour version LaTeX et PDF de la synthèse vente liée | Frédéric Couchet | | 19/10/2011 11:21 | 27/10/2011 09:39 | |
| 588 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Page d'avis sur les productions du groupe | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 03/07/2011 18:32 | 27/11/2011 22:52 | |
| 528 | Audiovisuel | Demande | Fermé | Normale | Interview de RMS en juin 2011 | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 23/05/2011 10:41 | 02/12/2011 12:25 | |
| 325 | Sensibilisation | Anomalie | Fermé | Normale | Problème avec la version arabe du poster Comment ça marche | Lionel Allorge | Lionel Allorge | 23/12/2010 11:39 | 02/12/2011 12:28 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|--------|---------|--------|----------|--------------------|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 764 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer logwatch | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 19:12 | 18/12/2011 16:29 | |
| 774 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le svn | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 29/09/2011 23:40 | 18/12/2011 16:36 | |
| 775 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer dotproject | Vincent-Xavier JUMEL | Frédéric Couchet | 29/09/2011 23:41 | 18/12/2011 16:36 | |
| 536 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configurer sympa | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 23/05/2011 19:38 | 18/12/2011 17:43 | |

...